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0.1 Cinematica V10.1

; L, s .
Lineal: MRUA x=x0+v0t+5 at’ v =vytat - v§:2as MRU es caso especial MRUA con a=0.

Circular: expresiones similares

cambiando variables traslacion por

rotacion
a=a+

SI

rad

Relacion
s=0R

rad/s | v=oR

Traslacion Rotacion  Definicion

0 = posicion angular R
o = do/dt velocidad angular a,
0. = dw/dt aceleracién angular | rad/s’ | a;=oR a,=w- V=o'’ RZVE

P=cte ,2"Ley Newton Ley Hooke: F=-kx

W= Fdl

0.2 Dinamica

Momento lineal p=m-V SiF=0,
0.3 Trabajo y energia

Trabajo si F es cte, despl recta W=F-A¥=F-Ax-cosco. (En 2°Bachillerato

| 1,
E.=—mv E,,ezikx

2
Energia potencial gravitatoria E,,=mgh (vélida para h “pequefias”, de modo que g es constante)

Energia mecanica E,=E+E, w ~AE,

Conservacién Energia mecanica AE, =Wy conemaivo ( A E =0 sino hay fuerzas no conservativas)
Teorema fuerzas vivas W ,,,=AFE,

1. Movimiento oscilatorio

Energia cinética Energia potencial elastica

Fconserv™

[/=UT] [o=2nf] [k=mo?| [x(1)=

% COS((DH'(PO)I Muelle vertical:

v(t)=—A4 msen(mt+cp0) y==+0(4

A-)

a(t)=—4 wzcos(mtﬂpo)l

a(x)=—v'x]

1
E.=

~k(4’-x"):E,

m

kxE =E+E,=E

cmdx— Epmu’x = Péndulo:
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2. Movimiento ondulatorlo
_2m :L:)V =0
k=521 Y =

wttkx= 2n(

[y(x,t)=A4 cos(wt+hke+q,)]

D= (t+2)=k(vt £x)

T-h

Nodos A=0 — xx=n-M/2. Vientres A=2A — xv=(2n-1)- M/4. Expresiones limites fijos y/o abiertos

3. Sonido
E P

I=<—= —[W/ g

4. Gravitacion
Principio de superposicion: aplica a fuerzas, campos, energia potencial y potencial
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Ap=wAt£kAx | Parat ¢ x fijo: Ag=kAx y Ap=0At.
Ondas estacionarias |y x,t)=Acos(wt—kx)— A4 cos(wt+kx):A,.sen(u)t)| donde |A,=2Asenkx
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F=—
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Leyes de Kepler: 1 Ley Orbitas, 2 Ley de las 4reas ;

, 3 Ley de los

5

I _4n
R GM

2

periodos. Para el caso de orbita circular, igualando fuerza centripeta y gravitatoria:
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